
令和５年度 横浜市立大学 保護者説明会アンケート結果（満足度・自由記述抜粋） 

(１) 満足度について（アンケート結果：回答総数 138 件）  

※「割合」は、参加者合計を母数として、小数点第２位を四捨五入して算出 



（２） アンケートの自由記述・今後への意見について 

「学長の言葉で、構内の様子が垣間見れてうれしかった。」「学生の報告がとても有益でした。ぜひ

在学生たちにも聞いてほしい話だった。」など保護者説明会に対する感想を多くいただきました。 

また、「質疑応答の時間が欲しかった」「複数日程からの参加日を選択できると良かった」など全体

に関する要望のほかに、「もっと詳しい説明やほかの事例も聞けると良かった」といった要望があり、

具体的な事例として、「具体的な費用」「男子学生や他学部学生の体験談」「他国や別の留学先の話」

「長期留学や短期留学の状況」「具体的な就職実績」「国内インターンシップの体験談」「地方での就

職活動の状況」が挙げられていました。 

 

（３） アンケート結果を踏まえた、次年度以降の開催方針について 

１）開催形態について（オンラインの活用について） 

昨年度から行っているハイブリッド開催の是非については、99.3％（回答者 138 件のうち 137

件）の方から、今回のような「対面参加またはオンライン参加を選べるのが良い」と回答がありま

した。今後も、Web を活用した開催方式を継続します。 

 

２）全体的なプロラムについて 

講演全体の満足度（大変満足または満足と回答した割合）が、82.6％と、高い満足度を得てお

り、講演全体の長さについても、87.0％が「適切である」と回答がありましたので、それを踏まえ

て、次年度の全体のプログラムを調整します。 

 

３）テーマへの希望について 

「保護者説明会で今後聞きたいこと」として、複数回答で回答を求めたところ、以下の結果と

なりました。なお、その他テーマへの要望としては、「学部別の説明会」「ゼミ活動の様子を知る

機会や研究室の見学」「担任制度の説明」「卒業生からの話」が挙げられていました。 

進路・就職の状況、サポート体制 106 

留学プログラム、実施状況 88 

卒業生の状況 79 

授業の様子 69 

教育内容、特色 43 

奨学金、経済支援プログラム 43 

課外活動 42 

学生相談の体制 34 

新型コロナ感染症対策 7 

その他 5 

 

今年度のテーマであるキャリア支援や、留学プログラムへの関心は高い一方、複数の学生によ

る事例報告や、より詳しい内容を聞きたいという自由記述での意見も踏まえ、次年度の開催に向

けて取り上げるテーマの数や配分時間の見直しも検討します。 


